TAREA Nº 4

3º CONTROL DE PROBABILIDADES Y ESTADÍSTICA
Problema 1

La siguiente tabla muestra la distribución, según el coeficiente intelectual y el rendimiento en un programa de capacitación de trabajo, de una muestra aleatoria de 400 trabajadores en una gran compañía.

                                                R   E   N   D   I   M   I   E   N   T   O

	COEFICIENTE INTELECTUAL
	Deficiente
	Regular
	Bueno

	Bajo el promedio
	67
	64
	25

	Promedio
	42
	76
	56

	Sobre el Promedio
	10
	23
	37


 De acuerdo a la información proporcionada, contraste las hipótesis adecuadas, detallando   cada uno de sus pasos e interpretando los resultados. Use  
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¿Cree usted adecuado calcular un coeficiente de contingencia en el análisis de los datos? Si su respuesta es afirmativa, calcúlelo e interprételo.
Problema 2

Se desea evaluar la calidad de la alimentación ofrecida diariamente en los comedores de cierta empresa. Se tomaron muestras de trabajadores de las tres secciones principales y se consultó acerca de la calidad de la alimentación, obteniéndose la siguiente tabla de datos resumida:
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Sección 1

Sección 2

Sección 3

 Total

Satisfactoria

82

70

62

214

Insatisfactoria

93

62

67

222

Indeciso

25

18

21

64

Total

200

150

150

500

¿Cuál es su valoración de la alimentación diaria recibida en los 

comedores de la empresa?


¿Son distintas las distribuciones de las respuestas dadas por los trabajadores de estas tres secciones? 
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¿Cree usted adecuado calcular un coeficiente de contingencia en el análisis de los datos? Si su respuesta es afirmativa, calcúlelo e interprételo.
Problema 3

Se desea determinar si el cargo ocupado en una empresa influye en la decisión respecto a un cierta ley del trabajo, para lo cual se selecciona una muestra de 500 trabajadores de la empresa y se les clasifica según cargo y decisión respecto a la ley en la siguiente tabla:  

	LEY DE 

TRABAJO
	CARGO
	TOTAL

	
	OBRERO
	EMPLEADO
	SUPERVISOR
	

	A favor
	82
	70
	62
	214

	En contra
	93
	62
	67
	222

	Indeciso
	25
	18
	21
	64

	TOTAL
	200
	150
	150
	500


Analice los datos en forma adecuada usando un nivel de significación de 5%. 
¿Cree usted adecuado calcular un coeficiente de contingencia en el análisis de los datos? Si su respuesta es afirmativa, calcúlelo e interprételo.
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		¿Cuál es su valoración de la alimentación diaria recibida en los comedores de la empresa?

		Respuestas		Sección 1		Sección 2		Sección 3		Total

		Satisfactoria		82		70		62		214

		Insatisfactoria		93		62		67		222

		Indeciso		25		18		21		64

		Total		200		150		150		500
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